

“2017中国医院竞争力百强排行榜”公布

启东市人民医院位列63名



市老科协五届一次常务理事(扩大)会议召开

强化科普宣传 深化科技服务

本报讯 3月23日,市老科协五届一次常务理事(扩大)会议召开。

近年来,市老科协紧紧围绕全市工作大局,突出创建“一会一品”服务平台,动员和组织全市老科协工作者广泛开展专题建言献策、科普宣传等活动,努力推进“科技示范基地”和“310工程”建设,不断加强科协组织自身建设,取得了显著成效。会议提出,市科协将以夯实基础和完善机制为抓手,不断加强自身建设;以党和政府发展战略为中心,切实开展建言献策;以提高全民科学素质为己任,深入开展科普宣传;以创新驱动和平台建设为重点,扎实开展科技服务。会上,老科协工作者们围绕如何发展现代农业、深入开展科普宣传等方面作了交流。(刘嘉怡)

本报讯 3月24日,2018中国医院竞争力大会公布2017中国医院竞争力排行榜,县级医院100强脱颖而出,我市人民医院位列63名。

2015年我市被国家、省确定为县级公立医院改革试点之一,市人民医院成为改革的试水者和先行者。医院在“改革”和“发展”的两大背景下,正视自身所处的发展阶段和面临形势,正确定位和把握医院发展方向,改变传统运行模式,在学专科建设、经营管理、运行模式等领域加快战略转型,带领集团基层医院共同探索医院

可持续发展的突破口,为启东达到“全面健康”的目标作出不懈努力。

在过去的一年里,市人民医院围绕深化公立医院改革重点任务,着力推进医院各项制度改革,医院服务体系整体效能进一步提高。医院胸痛中心为150多位心梗、胸痛患者重启“生命之门”,成功创建国家级胸痛中心,成为全国为数不多的县级医院典范;医院创伤救治中心成功抢救切割机导致外伤休克病人,家属送来2面锦旗表达感激之情;开通互联网智慧医疗平台,拉近医患距离,让百姓就医获得感

进一步提升;沪启医疗合作愈加紧密,与上海市肺病研究所成立了启东分院,与上海市第十人民医院、上海中山医院等三甲医院加快专科合作步伐,使市民不出启东就能接受上海专家的服务;科研成果不断刷新高度,医院成为江苏首批挂牌“江苏省外国专家工作室”的单位。

医院党风行风建设、文化建设不断加强,激发了医院可持续发展的内动力,最美医生、启东好人、医德楷模不断涌现,茅敏华医生获得江苏省“百名医德之星”称号,周健医生被评为南通市医德之

星。经社会第三方评价体系调查,医院的患者满意度为97.49%,达到历史新高。

医院坚持发挥县级公立医院龙头带动作用,坚持县级医院“治大病、沉基层、抓培训、提技能”的医疗服务体系,将人才、资源、病种“三下乡”,明确基层首诊、分级诊疗、急慢分治、双向转诊的具体要求,逐步落实分级诊疗的各项措施,群众的就医获得感稳步提升。2017年医院获得“中国县域医改·样板医院”称号,院长陆健泉获得“中国县级医院·百佳院长”称号。(龚海燕 王天威)



东珠新村党员参观“好人馆”

本报讯 3月21日上午,东珠新村社区党总支组织社区党员前往“中国好人启东馆”,学习典型,汲取正能量。

党员们认真观看图片展览,仔细了解好人故事,纷纷表示要在今后的工作、生活中,以好人为榜样,忠于职守、爱岗敬业,以实际行动践行社会主义核心价值观,弘扬真善美,传递正能量。(张晓燕)

紫薇二村传递文明交通理念

本报讯 为加强社区居民的法治意识,提升居民文明素质和社区文明形象。近日,紫薇二村社区组织开展“遵守交通法规 建设平安家园”主题活动。

社区平安法治志愿者走上街头,劝导行人、车辆遵守交通规则,不乱闯红灯,不随手扔垃圾,不随地吐痰等,制止不文明行为。并向过往群众、司机宣传遵守交通规则的重要性,倡导市民遵守交通法规,杜绝交通违法行为,共同关注交通安全。(陈柳清)

锦绣华庭引导居民诚信守法

本报讯 日前,南城区锦绣华庭社区与区人民法院联合开展法制宣传活动。

活动通过知识讲座、发放宣传册、一对一咨询等形式,向居民讲解消费者权益知识以及相关法律法规,并就遵守守法经营话题进行了深入交流,引导消费者科学、合理消费,做诚信守法公民。(尹倩倩 陈美)

南苑一村整治饭店周边环境

本报讯 日前,南苑一村社区对潮粥馆饭店周边环境进行集中整治。

南苑一村社区居委会召开协调会,对辖区卫生死角、小广告、暴露垃圾等问题的整治进行了认真商讨。商户们纷纷表示意见,希望在相关部门的帮助下,彻底解决环境脏乱差的问题。目前,市环卫部门已将饭店周边清扫干净,并指派专人管护。(朱永玲)

汇东新村开设心理知识讲座

本报讯 3月20日上午,汇东新村社区联合市妇联,举办老年人心理健康知识讲座,社区内30多位老年人听取了讲座。

讲座从退休后老年人的生活与心理变化等入手,引导老年人更好地认识自己,养成积极健康快乐的心态。(成宏)

南阳镇村监督委员会成员接受集中培训

强化监督职能 压实两个责任

本报讯 日前,南阳镇纪委在便民服务中心会议室对村监督委员会成员进行业务培训。镇纪委全体成员、各村成员参加了培训。

为进一步完善村级民主管理制度,切实加强村级民主监督工作,促进下属党组织“两个责任”落实,南阳镇纪委组织举办了此次业务培训。培训中,镇纪

委负责人围绕村监督委员会的主要职责、享有的权利、应履行的义务、监督的主要内容、监督的主要程序、工作制度、考评制度等九个方面的内容,以及如何发挥村监督委员会的监督作用等,作了深入浅出的讲解。同时,结合近年来对村巡察工作中发现的典型问题,深刻剖析了原因,指出

了当前村监督委员会存在的缺位现状,要求村监督委员会进一步落实监督责任,加强对村级财务等重大项目的监督,把好审核关;进一步做好村监纪实手册的记载工作,进一步组织再学习、再消化,为镇村经济社会发展作出应有的贡献。(陈惠 盛婉璐)



3月22日,市妇联来到北城区街道,给妇女朋友送去月嫂技能培训。图为学员在给模型宝宝“喂奶”。(姜新春摄)

市管局监督销毁一批不合格特殊药品

监管特殊药品 消除安全隐患

本报讯 为强化特殊药品监管,及时消除安全隐患,日前,市市场监督管理局协同市公安局,分别对1家使用盐酸伪麻黄碱的药品生产企业和1家含麻制剂经营企业申请的不合格特殊药品进行了现场监督销毁,共销毁生产企业含盐酸伪麻黄碱的制剂废品44.37公斤,经营企业的近效期复方盐酸伪麻黄碱缓释胶囊药品560盒。

特殊药品的安全管理责任重大,因生产

经营过程中的破损、污染、生产尾料、过期等原因纳入不合格品管理的,如不及时销毁,贮存管理上将带来极大的安全隐患。市管局执法人员严格按照特殊药品管理要求,对企业申请销毁的特殊药品逐一清点,对出库、运输、销毁全程监督。认真实行“三对”,一一对销毁特殊药品数量,二对品名、生产厂家、批号、规格、效期,三对报损程序并严格执行,在指定的

有资质企业定点焚烧。执法人员对销毁情况进行详细记录,并拍摄照片。参加销毁的执法人员和企业相关人员共同做好现场监督记录,并签字确认。

近年来,为加强特殊药品的实时监控,市管局严格根据相关法律法规的规定,坚持“严格监管、检查到位、源头跟踪、确保安全”的原则,按季度对特殊药品使用单位进行常规检查。从购销行为、物料平衡、原料储存条

件、销售流向等环节进行监控。对含麻黄碱类等特殊药品复方制剂的经营单位,市管局将其含麻药品管理作为各类监督检查的必查项,检查含麻黄碱类等特殊药品复方制剂到货验收记录、销售记录、销售流向等情况。对检查中发现的问题,市管局及时督促企业整改并定期进行复检,严防辖区特殊药品流弊事件的发生。(朱俊俊 姜颖)

便民信息 投放热线 0513-83128807
3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期
实用 实在 实惠 实效

中国福利彩票
“狗年福彩行大运,新春纳福喜添金”
即日起至2018年4月30日,凡在“戊戌狗——福祿寿喜”彩票玩法区刮出含“戊戌纳福”字样的金条图案者,即可获得一根10克足金金条(该中奖图案只在未中奖彩票中出现)
详询各福彩站点 垂询电话:83227507

中国银行 钜献 优惠套餐服务

转账全免费
扫码有礼抽红包 100%中奖
实时查询余额
投资理财更方便

余额理财: 1元起购、收益日结、更高限额、更加安全 今年以来7日年化收益率在4.12%-5.55%之间

爱驾汽车信用卡

免费办理ETC即赠送280元OBU
每月可享2次一元洗车服务

绑定支付宝 最长可享50天免息期
终身免年费

中银ETC (高速公路不停车收费)

工程建设项目设计 招标公告

启东农商银行基层营业网点装饰装修工程设计已经批准建设,工程所需资金来源是自筹,现决定对该项目设计进行公开招标,择优选定设计人。投标人可从:启东百业网、农商行网站(http://www.qdnsyh.com/)下载获取本项目招标公告信息及详细内容。
咨询电话:0513-83351266.

中国体育彩票
11选5 2800万派奖升级
11选5,2800万,新春大派送。3月8日活动开始,活动详情,见站点内海报。
启东市体彩中心

机关液化气
提醒用户 识别真假 换气请扫二维码
地址: 汇龙镇南苑西路1355号 83831717

遗失启事 黄仲贤遗失身份证一张,号码为310104193504243274。特此声明。